



慧琼冀重啟政改 建互信拓港出路

香港文匯報訊 (記者 文森) 2017年特首普選決議案因反對派細押反對而被否決，一人一票選特首的理想變得遙遙無期。

「超級區議會」候選人建聯主席李慧琼，昨日在facebook上載了「重啟政改」的短片。

她指出，推動香港落實普選是她從政的理想，可惜最終政改方案被否決，是她從政以來最大的遺憾。她批評，部分人破壞法治、搞自決及「獨立」，認為重啟政改才是香港的出路，同時建立互信，發展優質民主。

政改拉倒釀撕裂 搞激害港無路走

李慧琼在片中指出，推動香港落實普選是她從政的理想。過去4年，用了20個月推動政改方案，自己亦非常努力落到18區宣傳，與市民交流，冀爭取社會上最多人的支持，更約見了不同黨派，希望方案能通過，但最終的結果是她從政以來最大的遺憾。

她坦言，政改被否決後，社會陷入嚴重對立及撕裂，有人相信激進路線、有人破壞法治，搞自決及「獨立」，「這真是我們的出路嗎？」她認為，香港社會一直追求民主，最重要是每人都要捍衛民主背後的價值，而香港政治出路在於重啟政改，「關鍵是建立互信，發展優質民主」，又強調未來會為香港創出路。

政綱多招拓經濟民生出路

李慧琼同日在facebook上載了題為《開拓民生出路》的18項改善經濟、促進民生等方面的政綱。

在經濟方面，她提出5大建議，包括促進其他傳統及新興行業發展，為市民提供更多就業出路；優化營商環境，提升市場國際化程度，制訂政策吸引資金與人才；透過積極財稅政策，鼓勵市場投資創科及創意產業；設立「文化傳承發展基金」，推廣及傳承本地

文化、習俗及傳統技藝等。

教育方面，她促請政府檢討教育制度及課程，減輕中小學生學習壓力；盡快落實15年免費教育，設立幼師專業階梯；提供更多「全日制」及「長全日制」幼稚園學位；中國歷史獨立成科，讓學生在不同角度認識國家近年發展；加強生涯規劃教育，重建職業教育階梯等。

民生方面，她認為政府必須運用財政儲備，改善社會再分配，幫助弱勢社群。她建議，當局擴充公營醫療系統，增加醫護人手；調整公屋供應量，以達至3年上樓目標；增建居屋，重推「夾屋」、「租置」，私人參建居屋，同時積極拓地拓土。

長者福利方面，她建議設立安老院舍發展基金，制定長者院舍服務及社區照顧的5年計劃；放寬長者生活津貼的申請條件，完善退休保障制度及將生果金及長者醫療券的年齡下調至65歲。



■ 李慧琼於facebook上載兩張照片，列出18大經濟、教育及民生的政綱。
fb圖片

「鼎」級耐力挺港將國家奧運隊

辦鐵人賽展現團隊幹勁 誓抗拉布「港獨」歪風



■ 周浩鼎挑戰「轉呼圈」。梁祖彝攝



■ 周浩鼎團隊舉行「鼎級耐力賽」。梁祖彝攝



■ 周浩鼎近日馬不停蹄到新界各區進行宣傳，前天就聯同新界西候選人梁志祥到南丫島擺街站，拉票至晚上，非常勤力。

■ 記者 文森 向市民派發傳單，及到餐廳與



■ 周浩鼎與巫成峰使用「挑戰金牌」挑戰跳繩，結果巫成峰跳得60次。梁祖彝攝

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 巴西里約奧運正進行得如火如荼，參選區議會(第二)功能界別的民建聯副主席周浩鼎團隊，昨日身體力行、投入這股奧運熱潮，上演一場充滿動感的「鼎級鐵人耐力賽」。在全力為香港和國家的奧運選手打氣的同時，他們更希望透過賽事展現團隊的幹勁、韌力及耐力，讓街坊看到團隊有能力對抗反對派無理拉布，應對鼓吹「港獨」的歪風。

早前舉行「超級浩鼎乒乓波」後，周浩鼎昨日聯同其參選團隊成員，包括沙田區議員李世榮及屯門區議員巫成峰，在大埔大元邨街市空地再次舉行「鼎級鐵人耐力賽」，在以行動為香港及國家奧運代表隊打氣的同時，展現團隊的幹勁、韌力及耐力。

3大競技秀團隊頂用氣度

是次比賽的方法是：3人透過3大競技項目爭取總冠軍，包括「跳繩」、「轉木棍」及「轉呼拉圈」。在跳繩項目，30秒內跳繩次數最多的勝出，李世榮一鼓作氣跳出了51次的佳績，本以為可勝出第一回合，但周浩鼎與巫成峰使用「挑戰金牌」，可以再跳一次，結果巫成峰跳得60次，成功改變戰果，先拔頭籌勝出第一回合。

第二項賽事是3人在原地以頭頂住木棍轉5個圈後，跑到終點處一個紙箱內，找出周浩鼎團隊的相關政綱，及簡單闡述內容。這項賽事對平衡力要求很高，結果由周浩鼎壓倒性勝出，不但兩度轉完5圈後都沒有「暈陀旋」，更能找出政綱並清晰說明，顯示周浩鼎不但有幹勁，更對政綱非常「熟練」。

最後一項賽事是轉呼拉圈，3人同樣鬥得難分難解，要到最後一刻才分勝負。巫成峰憑住柔軟的腰

部再下一城奪得兩分，成為賽事的總冠軍。巫成峰賽後也非常大方，指比賽重點並非勝負，而是令團隊更團結，也希望藉住活動讓街坊看到團隊的耐力及真誠服務香港的心。

李世榮就以自己的身型自嘲，大呼不公平，笑言「我咁重磅，邊夠阿鼎同阿鋒鬥呀。」但他強調，輸贏也是一種體驗，最重要是有體育精神、守規則、互相尊重。

展示「體育精神」願挑戰難度

周浩鼎在賽後指，他們通過是次耐力賽為國家隊及香港代表團加油打氣，同時更希望香港不但在運動競賽中要贏，在其他方面也需要繼續向前發展，特別是近年的「港獨」言論、議會拉布、暴力抗爭均對香港百害而無一利，不但影響民生，且直接阻礙經濟發展，最終受害的是市民大眾。

他續說，今次的耐力賽也充分展現了團隊，擁有運動員能夠在比賽中一直堅持的「體育精神」，願意挑戰難度，同時也充滿幹勁及耐力，會抱住這種精神參選立法會，並在議會內堅持到最後一分鐘，全力對抗反對派無理拉布，應對鼓吹「港獨」的歪風。他呼籲市民全力支持民建聯團隊，令議會重回正軌，為香港創出路。

馬逢國倡活用學校體育場



■ 何俊賢(左)與梁健文交換意見。fb圖片

關注延休漁期 俊賢急電粵方

香港文匯報訊 (記者 鄭治祖) 內地相關部門計劃將休漁期由現時的兩個半月延長為4個半月。就此，民建聯立法會漁農界選舉候選人何俊賢，即時通過電話聯繫廣東省海洋與漁業局副局長白樺，表達他和漁民團體對事件的強烈關注。

何俊賢在新聞稿中指出，雖然延長休漁期一事仍在諮詢，計劃於本月31日前完成，並非已事在必行，但倘有關計劃實施，將為漁民生計帶來嚴重影響，甚至聘請漁工亦會變得困難。他和香港漁民團體聯合會盡快收集漁民朋友的意見，緊密聯繫，同時會盡快就此事與內地部門進行溝通，反映意見，又要求內地有關部門延長諮詢時間，及更慎重考慮有關計劃。

他續說，有某些漁民代表行事粗疏，未有求證事實就在新聞稿中稱內地已決定由明年開始延長休漁期一事，令人擔心有關訊息將引起恐慌，故同時澄清休漁期一事仍在諮詢，以正視聽。

晤梁健文論船位等漁農議題

關心漁民，豈止一事？何俊賢日前就與屯門區議會主席梁健文會面，就屯門海濱長堤小船上落位不足、避風塘火警風險問題，及其他漁農相關議題交流，對方給予了他們不少有用的建言。

漁農界另一候選人黃容根。

香港文匯報訊 (記者 文森) 文體界面對的問題之一，是場地嚴重不足。立法會體育、演藝、文化及出版界候選人馬逢國昨日提出建議，要求特區政府善用空置校舍，加強跨部門協作鼓勵學校在課餘時間借出體育場地。

馬逢國昨日在其個人facebook專頁貼文指，自己過去4年曾多次要求政府善用空置校舍，更委託了大學進行「鼓勵中小學借出閒置體育場地政策」研究，發現僅有20%的學校有借出閒置場地政策。自己僅獲選連任，未來4年將繼續要求特區政府加強跨部門協作，加快出台措施有效利用空置校舍，提供誘因，鼓勵學校在課餘時間借出體育場地，造福業界。

體育、演藝、文化及出版界另一候選人為周博賢。

■ 蔣麗芸強調小區發展才能改善社區環境。fb圖片

麗芸籲重建採「小區發展」

香港文匯報訊 (記者 文森) 近年市區重建局啟動不少重建項目，民建聯立法會九龍西候選人、市建局非執行董事蔣麗芸昨日在facebook上載一段有關「重建舊區」的短片。她在片中強調，小區發展才能改善社區環境，又承諾為未來繼續把市民聲音帶入社會，及監察市建局運作。

蔣麗芸在短片中表示，過去幾年市區重建局興建了不少「牙籤樓」，自從她4年前加入市建局做董事後，大力提倡以舊區代替單幢式的舊樓重建，因為只有舊區重建才能真正改善社區環境。市建局前任及現任行政總監均支持她的概念，故今年6月市建局宣佈，未來工作重點會集中於小區發展方向，而現時3個九龍城區市區重建項目均採用小區模式發展。

蔣麗芸強調，身為市建局的運作。

非執行董事，經常向董事反映市民的訴求，並協助市民解決問題。

她承諾，未來會繼續努力把市民聲音帶入社會，及監察市建局的運作。



尊師重道

工聯會立法會「超級區議會」候選人王國興，以寫得一手好書法，更在立法會即席揮毫而廣為人知。他近日在忙於拉票的同時，也不忘飲水思源，於前日專程到其書法老師余寄撫的壽宴，並恭祝他健康長壽、桃李滿門。

■ 記者 文森

區議會(第二)候選名單：

李慧琼、周浩鼎、王國興、涂謹申、鄭治祖、關永業、梁耀忠、何啓明、陳琬琛

九龍西候選名單：

蔣麗芸、梁美芬、狄志遠、黃碧雲、毛孟靜、譚國儀、黃毓民、吳文遠、劉小麗、朱韶洪、何志光、李泳漢、林依麗、關新偉、游惠禎